

南京枪劫

时间:1月6日上午10时左右 地点:南京市和燕路农行门口



劫匪南京枪杀储户抢走20万

曾在重庆长沙作案6起杀6人 警方悬赏10万征集线索

南京市元月6日上午发生一起恶性抢劫案,犯罪嫌疑人持枪袭击了一名从银行取款的男子后逃窜。被抢男子遭袭后头部受伤,被送往医院紧急抢救无效死亡。现场20万元人民币现金被劫。

星报综合



枪击现场

通缉令

福鼎市

2012国考分数线划定,8日起查分

记者昨天从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2012年度考试录用公务员公共科目笔试合格分数线划定。具体为:报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于55分。报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验

不低于55分。报考市(地)级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。报考县(区)级及以下直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。公共科目笔试成绩将于2012年1月8日公布。

中纪委:刘志军违纪违法案仍在调查

据新华社电 中央纪委监察部1月6日召开纪检监察机关查办案件工作情况新闻通气会。中央纪委秘书长、新闻发言人崔少鹏介绍说,2011年纪检监察机关共处分县级以上干部4843人,移送司法机关的县级以上干部777人。

崔少鹏说,2011年纪检监察

机关突出查办案件工作重点,严肃查办发生在领导机关和领导干部中的违纪案件。中央纪委监察部查处的张家盟、宋晨光、刘卓志等大案要案,已移送司法机关依法处理;目前正在立案调查的还有刘志军、田学仁、黄胜等违纪违法案件。

菲军舰驶进中国南海九段线“巡航”

据《环球时报》1月6日,菲律宾最新、现代化的海军军舰近日抵达巴拉湾,并进入我南海九段线内侧水域进行所谓“巡航”,防御“西菲律宾海”。据早前《菲律宾星报》2011年12月15日报道,菲律宾总统阿基诺三世去年12月14日在出席菲律宾海军军舰的下水仪式时表示,菲律宾海军军舰将在“同许多国

家拥有争议的海域实施巡航”。

在当天同时下水的还有菲律宾自制的军舰“泰格巴努”号,该舰主要用于两栖作战时运送士兵、坦克、汽车、炮兵装备以及其他后勤物资。此外,菲律宾海军还首次测试了其改装后的BO-105直升机以及其他几艘经过改装的军舰。

中国货船和缅甸巡逻艇湄公河遭袭击

据人民网1月4日凌晨,缅甸万崩码头附近发生了非法武装向缅甸巡逻船和中国货船发射火箭弹的事件,严重影响湄公河正常航运。据泰国警方报告,非法武装向船只发射了可能为M79的火药弹,第一枚落入水中,第二枚在巡逻船周围爆炸。由于事发深夜、目标不清,缅甸巡逻船没有进

行有力还击。

记者进一步与有关方面核实,得知缅甸万崩码头附近被袭船只共5艘,包括1艘缅甸巡逻船和4艘中国货船。中国货船为宝寿8号、宝寿9号、源丰号和1艘原名任达3号的油船。所幸中国船只未被击中,但很多船员对刚恢复的湄公河航运安全状况产生担忧。

广东省人大代表死于断肠草

据《南方日报》去年12月23日,阳春八甲镇干部黄光电话报警,称他和龙利源、黄文两人在八甲镇站前路吴万所经营的八甲火锅城吃猪肉火锅,进食后3人均出现中毒症状,龙利源经抢救无效于当天15时许死亡。警方调查发现,投毒杀人祸起经济纠纷。据黄光交代,他投毒所

用断肠草是去年5月以祛除湿病为由,叫八甲镇黄某提供给他,黄某又找林某在八甲镇黄那村一山头挖取一棵断肠草。黄光取得断肠草后切成片状,放在其小车后车厢。当日,趁火锅店老板吴万转身炒菜无人察看之际,用捞筛将十多片参片大小的断肠草放进煲中。

姓名	曾开贵	方言口语	四川口音	
性别	男	现在身份		
出生日期	1969-08-23	身份证号	511021196908238757	
身高	170	其它证件		
脸型		通缉日期		
体型		通缉编号		
曾用名				
户籍地址	四川省内江市东兴区顺河镇高山乡玉泉村二组			

现场:留有大量血迹和一颗弹壳

截至记者发稿时,南京警方已经实行全城布控近4小时,同时歹徒头像也已经公布,警方悬赏10万元人民币,请市民积极提供

破案线索。

1月6日上午,南京市公安局指挥中心接报,称当日上午9点54分,南京市下关区东门街2号

农业银行门口,一名取款人遭到劫匪持枪抢劫,并被打伤,劫匪抢走了取款人身上的20余万元现金后逃窜。

逃跑:乘坐一辆大客车离开现场

接报后,南京警方迅速调集多种警力到达现场。经初步调查,明确了犯罪嫌疑人为一名40岁左右的男性,身高170~180厘米,着深色上衣。

根据现场目击者描述,犯罪

嫌疑人可能乘坐一辆大客车离开现场。警方迅速对目击者提供的线索进行追踪,在南京市二桥收费站对出城车辆进行了拦截排查,但暂未发现嫌疑人。

据了解,被抢男子程某系江

苏某建材公司员工(男,42岁,江宁区人),当日上午,他从银行取款20万元出来时,遭遇犯罪嫌疑持枪袭击,头部受伤。被紧急送往医院,经抢救无效死亡。

案底:曾在长沙等地作案6起致6人死亡

警方迅速对目击者提供的犯罪嫌疑人可能乘坐的一客车在二桥收费站拦截盘查。经查暂未发现可疑情况,南京警方悬赏10万

元奖励提供破案线索者,希望知情者拨打025110。据悉,6日上午南京市持枪抢劫案与发生在重庆、长沙两地的多起持枪抢劫杀人案

均系一人所为。该嫌疑人8年作案6起,曾造成6人死亡、2人重伤。南京警方已与两地警方展开警务合作,全力缉拿嫌疑人。

身份:曾在云南武警大理支队服役

据介绍,嫌疑人在家读书至初中毕业,后务农,1989年~1992年在云南武警大理支队服役,退役后滞留在云南省西双

版纳中缅边界,期间在基建工地打过工、摆过摊、给人照过相。1995年10月13日在云南省勐海县持枪抢劫杀人后潜逃,

于2009年在长沙市作案两起,2010年10月25日在长沙市雨花区长沙重型机器厂一门面门口再次作案。

温馨提示 春节前后需重点预防抢劫治安隐患

星报讯(记者 范竹标) 根据警方对“两抢”案件的分析,四种人最容易成为侵害对象:单独到金融系统提款者,夜晚独自回家的女性,财物外露的行人和随

意将包放在自行车篮里、埋头骑车赶路的人。春节临近,各类经贸活动频繁,与此同时,侵财类违法犯罪行为也进入高发阶段。昨日,合肥警方发布预警,春节前后

需要重点预防抢劫治安隐患。警方还支招广大市民,遭到抢劫时,要冷静!默记:“有利即还击,不利要自保。”